



НА ЗАСІДАННІ ВЧЕНОЇ РАДИ

25 червня 2025 року у Полтавському державному медичному університеті в онлайн-форматі відбулося чергове засідання Вченої ради. Проведення засідання у дистанційному режимі було узгоджено відповідно з вимогами безпекового характеру з метою запобігання загрозам життю та здоров'ю громадян в умовах збройної агресії РФ проти України. Таке рішення було ухвалене на виконання розпоряджень Командувача об'єднаних сил ЗСУ та з урахуванням клопотань Полтавської райвійськадміністрації щодо обмежень масових заходів у регіоні.

Засідання відкрив голова Вченої ради, ректор університету Вячеслав Ждан.

Вчена рада заслухала звіти голів екзаменаційних комісій щодо підсумків атестації випускників 2025 року. З доповіддю виступив професор Михайло Дельва, голова екзаменаційної комісії за ОПП «Медицина», який поінформував про атестацію 294 випускників, серед яких 72 — іноземці. Атестація складалася з двох етапів — КРОК 2 та ОСП(К)І, які проводилися на базі мультидисциплінарного симуляційного центру з використанням 10 станцій. Зазначено позитивну динаміку успішності, а також надано низку рекомендацій для профільних кафедр.

Професор Валерій Похилько, голова екзаменаційної комісії за ОПП «Педіатрія», наголосив на важливості впровадження ОСП(К)І-1 для студентів третього курсу, посиленні практичної складової підготовки здобувачів вищої освіти, а також персоналізованого підходу до навчання. Серед запропонованих заходів — удосконалення методичних матеріалів, впровадження сучасних клінічних кейсів, новітніх діагностичних технологій, а також елементів штучного інтелекту в освітній процес.

Про підсумки атестації за ОПП «Стоматологія» доповіла доктор медичних наук Алла Марченко. Вона повідомила, що всі етапи атестації відбулися відповідно з чинними нормативними документами і звернула увагу на позитивну динаміку результатів студентів, зокрема, щодо оцінювання інтегральної, загальної та спеціальної компетентностей під час складання ОСП(К)І. Також були озвучені пропозиції щодо вдосконалення підготовки здобувачів на профільних кафедрах.

Професорка Ганна Васильєва, голова екзаменаційної комісії за ОПП «Громадське здоров'я», представила аналітику успішності здобувачів денної та заочної форм навчання упродовж 2023–2025 років. У своїй доповіді вона також зупинилася на особливостях атестації та надала рекомендації для підвищення якості підготовки фахівців.

Аналіз результатів атестації першого (бакалаврського)



рівня за ОПП «Фармація, промислова фармація» представив декан медичного факультету №1, професор Дмитро Карамішев. Йшлося про деталі складання комплексного практично-орієнтованого кваліфікаційного іспиту, рівень успішності здобувачів і можливості для покращення якості підготовки.

Підсумовуючи обговорення, голова Вченої ради Вячеслав Ждан зазначив, що усі пропозиції будуть систематизовані, оформлені у вигляді конкретних планів і надіслані кафедрам для подальшої реалізації.

У наступному блоці було представлено шість навчальних видань, підготовлених науково-педагогічними працівниками університету, які були рекомендовані до затвердження Вченою радою з присвоєнням їм відповідного грифу. З доповіддю виступив перший проректор з науково-педагогічної роботи, голова Науково-методичної комісії з видавничої діяльності, професор Валентин Дворник.

Розглянуто також конкурсні справи та одностайно прийняті відповідні рішення щодо затвердження кандидатів на посади.

Окремим питанням розглянуто подання на затвердження колективних монографій. Із доповіддю виступив проректор з наукової роботи, професор Ігор Кайдашев.

Голова профспілкової організації студентів Полтавського державного медичного університету Володимир Добровольський прозвітував про діяльність профспілки, зокрема, про конкурс на найкращу кімнату гуртожитку (1-ше місце отримав 3-й гуртожиток ПДМУ, 2-ге — 2-й гуртожиток, 3-тє — 1-й гуртожиток).

Серед іншого були розглянуті поточні актуальні питання.

Пресслужба ПДМУ.

З ДНЕМ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ!

Шановна університетська спільното, дорогі колеги, студенти, працівники!

Щиро вітаю вас із Днем Конституції України — святом, яке втілює наші спільні цінності, нашу державність і незламне прагнення жити у вільній, правовій та демократичній країні.

Конституція — це не просто Основний Закон. Це моральний і правовий дороговказ, що утверджує права людини, гідність кожного громадянина, єдність суспільства. У час, коли Україна виборює своє право на незалежність і свободу в запеклій боротьбі з російським агресором,

її значення особливо глибоке. Вона є символом нашої незламності, джерелом сили й віри в майбутнє.

Медична спільнота, до якої ми з вами належимо, має велику місію — берегти найдорожче — життя і здоров'я людей. У час війни ця місія стає ще відповідальнішою, ще більшою справою честі й людяності. Ми продовжуємо навчати, лікувати, підтримувати й служити своєму народові — там, де ми найбільше потрібні.

Нехай цей день об'єднає нас у спільній надії, зміцнить дух і волю, надихне на подальші кроки заради Перемоги, від-

новлення країни й гідного майбутнього.

Бажаю кожному з вас міцного здоров'я, витримки, родинного тепла та мирного неба. Хай у ваших серцях завжди живе любов до України, а наша спільна праця наближає той день, коли на нашій землі запанує справжній мир і справедливість.

З повагою та найкращими побажаннями,

Ректор Полтавського державного

медичного університету

Вячеслав ЖДАН

«СУЧАСНІ АСПЕКТИ КРИЗОВОГО УПРАВЛІННЯ ТА РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я»

ПЕРША ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ

26 червня 2025 року в Полтавському державному медичному університеті відбулася Перша Всеукраїнська науково-практична конференція «Сучасні аспекти кризового управління та розвитку системи охорони здоров'я». Захід зібрав провідних фахівців і науковців у сфері публічного управління, організаторів охорони здоров'я, а також представників понад 30 закладів вищої освіти з різних регіонів України, зокрема Києва, Харкова, Львова, Дніпра, Одеси, Миколаєва, Запоріжжя, Черкас, Житомира, Івано-Франківська, Чернігова, Переяслава та інших міст.

Співорганізаторами конференції виступили Департамент охорони здоров'я обласної військової адміністрації, Харківський національний медичний університет та Національний фармацевтичний університет.

Зі вступним словом виступили: директор Департаменту охорони здоров'я Полтавської ОВА Віктор Лисак, ректор Полтавського державного медичного університету, професор Вячеслав Ждан, декан медичного факультету №1 ПДМУ, професор Дмитро Карамішев.

Під час конференції обговорювалися актуальні питання, пов'язані з формуванням спроможної мережі закладів охорони здоров'я в умовах єдиного медичного простору, модернізацією та ресурсним забезпеченням галузі, правовим регулюванням медичної та фармацевтичної діяльності, аспектами військової медицини й військово-медичного права, залученням грантів і розвитком соціального проектування в охороні здоров'я.

Особлива увага була приділена підготовці керівних кадрів та виробленню концептуальних підходів до професій-



ного управління закладами охорони здоров'я в кризових, непередбачуваних умовах і надзвичайних ситуаціях. Представники Програмного комітету разом з учасниками конференції підтримали ініціативу щодо створення на базі провідних закладів вищої освіти міжрегіонального науково-методичного об'єднання з підготовки керівних кадрів системи охорони здоров'я. Цю пропозицію буде внесено до підсумкової резолюції конференції, яка разом із тезами доповідачів буде опублікована у збірнику матеріалів.

У рамках конференції також відбулося обговорення перспектив реалізації в ПДМУ освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня «Менеджмент охорони здоров'я та соціальне проектування». Учасники врахували пропозиції стейкхолдерів щодо удосконалення програми, зокрема представників ради роботодавців, академічної спільноти та здобувачів вищої освіти.

Пресслужба ПДМУ.

ПОДЯКА ВИПУСКНИКАМ ПДМУ

У складний для країни час молоде покоління медиків ПДМУ демонструє не лише глибокі знання та високий професіоналізм, а й активну громадянську позицію. Цьогорічні випускники стоматологічного факультету, а також медичного факультету №1 і медичного факультету №2 Полтавського державного медичного університету безоплатно передали Збройним Силам України турнікети типу CAT (Combat Application Tourniquet) Generation 7.

Загалом 85 турнікетів було передано представникам військової частини А4723 II механізованого батальйону, ще 9 одиниць отримала розвідувальна рота 116-ї окремої бригади територіальної оборони ЗСУ.

Ці засоби є критично важливими для зупинки масивних кровотеч у бойових умовах і щодня рятують життя українських воїнів. Закупівлю здійснено з ініціативи самих випускників, які прагнули висловити подяку захисникам і захисницям за можливість навчатися під мирним небом і водночас підтримати бойові підрозділи, що ведуть боротьбу на передовій.



Керівництво ПДМУ на чолі з ректором, професором В'ячеславом Жданом, висловило щирю вдячність усім студентам, які долучилися до ініціативи, та наголосило на важливості єдності суспільства навколо спільної мети — перемоги України.

Пресслужба ПДМУ.

ВИСОКОТЕХНОЛОГІЧНА ОРТОПЕДИЧНА ОПЕРАЦІЯ В ПОЛТАВІ

У Полтаві на базі обласної клінічної лікарні імені М. В. Скліфосовського проведено високотехнологічну операцію зі встановлення індивідуального титаново-ендопротезного імпланта стегнової кістки. До складу мультидисциплінарної команди долучилися також і представники кафедри хірургії №3 Полтавського державного медичного університету.

Фахівці ПДМУ взяли участь у передопераційному плануванні та проведенні втручання, що підкреслило ефективну інтеграцію наукових підходів у складну клінічну практику.

34-річний пацієнт із тяжкою травмою мав значний дефект правої стегнової кістки. Після комп'ютерної томографії та 3D-моделювання ушкодженого сегмента виготовили індивідуальний імплант. Під час операції застосували титанову конструкцію, аутоостеотрансплантати та ретроградний остеосинтез.

Операційна команда:
Олександр Бубир — завідувач ортопедо-травматологічного відділення, керівник бригади;
В'ячеслав Євдошенко, Олександр Козін — лікарі ортопедо-травматологи;
Сергій Кононенко, Євгеній Чіп — фахівці кафедри хірургії №3 ПДМУ;

Микола Наталенко — лікар-анестезіолог;
Світлана Янковська — операційна медична сестра.
Цей клінічний випадок яскраво демонструє важливість міжінституційної співпраці в сучасній медицині. ПДМУ продовжує активно впроваджувати наукові знання в практику, зміцнюючи зв'язок між освітою, дослідженнями та клінічною допомогою.

Пресслужба ПДМУ.

ВИПУСК НАДІЇ 2025

У Полтавському державному медичному університеті відбулася одна з найочікуваніших подій — урочисте вручення дипломів випускникам 2025 року. Це не просто завершення навчального етапу — це свідчення сили духу майбутніх медиків, їхньої витримки, наполегливості та професійної мотивації. Адже здобувати освіту в умовах пандемії та повномасштабної війни — справжній виклик.

Захід розпочався хвилиною мовчання на знак вшанування пам'яті загиблих у російсько-українській війні. Присутні висловили ширю вдячності Збройним силам України за можливість навчатись, розвиватись і мріяти про мирне майбутнє. Зворушив відеоролик про сповнені виклики роки навчання — від вступу у 2019 році до найяскравіших моментів життя в університеті: навчальні будні, складання іспитів, культурно-мистецькі події та підтримку один одного у складні часи.

Із напутнім словом до випускників звернувся ректор ПДМУ, професор Вячеслав Ждан:

«У житті є три речі, які не повертаються: можливість, слово і час. Ви скористалися можливістю — стали фахівцями. А тепер пам'ятайте, що слово лікаря може як лікувати, так і ранити, і тому будьте відповідальними. І найголовніше, третє — не зупиняйтеся, рухайтесь вперед, зростаєте професійно та несіть людям здоров'я, надію і добробут. Бажаю зустрічати на своєму шляху добрих людей та корисних фахівців, адже навчання справжнього лікаря триватиме все життя. І пам'ятайте: двері університету завжди відкриті для вас!»



Серед почесних гостей на врученні був заступник начальника Полтавської обласної військової адміністрації Антон Чубенко. Він наголосив, що випускники ПДМУ 2025 року отримали не лише якісну освіту, а й навчилися адаптуватися в надзвичайно складних умовах. Це ознака зрілості та професійної стійкості.

Перший заступник голови Полтавської обласної ради Олександр Лемешко побажав молодим медикам працювати під мирним українським небом, а також подякував іноземним студентам-випускникам за довіру до української медичної освіти, яку вони зберегли навіть у найтяжчі часи.

Офіційний вітальний блок завершив директор Департаменту охорони здоров'я Полтавської ОВА Віктор Лисак, закликавши молодих лікарів залишатися людьми — відповідальними, чесними, відданими своїй справі незалежно від обставин.

Під гучні оплески, серед квітів, усмішок та ширих емоцій, випуск-

ники отримали свій головний документ — диплом медика.

Церемонія вручення розпочалася з відзначення студентів-відмінників. Далі дипломи вручили 21 іноземному студенту міжнародного та стоматологічного факультетів — представникам Індії, Пакистану, Танзанії, Непалу, Марокко, Нігерії, Йорданії та Уганди.

Також свої дипломи про завершення навчання у ПДМУ отримали й українські студенти стоматологічного, медичного №1 та медичного №2 факультетів.

Захід завершився щирими побажаннями, словами підтримки та непохитною вірою у майбутні звершення — як особисті, так і для нашої країни. Цей день для кожного випускника — не просто підсумок років наполегливої праці, а справжній старт великої місії. Віднині їхній шлях — це покликання служити людям і розвивати українську та світову медицину, адже саме їм творити її майбутнє, повне надії та професійних перемог.

Пресслужба ПДМУ.

ЗАВЕРШЕННЯ ВАЖЛИВОГО ЕТАПУ В ЖИТТІ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ ПДМУ

30 червня 2025 року в Навчально-науковому медичному інституті та Фаховому медико-фармацевтичному коледжі Полтавського державного медичного університету відбулася подія, сповнена гордості, емоцій і вдячності — урочисте зібрання з нагоди випуску здобувачів освіти.

Цього дня дипломи отримали: магістри ОПП «Громадське здоров'я», бакалаври ОПП «Парамедик», фахові молодші бакалаври ОПП «Сестринська справа», «Фармація» та «Стоматологія ортопедична».

Церемонія стала яскравим завершенням важливого етапу в житті здобувачів освіти, які обрали шлях служіння здоров'ю людей. Кожен із них пройшов непростий, але надзвичайно цінний шлях навчання, самовдосконалення та професійного зростання.

Щиро вітаємо випускників із цієї визначною подією!

Бажаємо вам наснаги, сили духу, мудрості та впевнено-



сті у власних силах. Нехай здобуті знання стануть міцним фундаментом для професійного успіху, а добробут і людська вдячність — вашою найкращою нагородою!

Пресслужба ПДМУ.

ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ: УНІВЕРСИТЕТ У СКОРБОТІ

27 червня 2025 року після важкої хвороби помер доцент кафедри громадського здоров'я з лікарсько-трудою експертизою ЗВО ПДМУ **Анатолій Васильович Костріков**.

Адміністрація ПДМУ на чолі з ректором університету Вячеславом Жданом, весь науково-викладацький колектив та студенти глибоко сумують з приводу незворотної втрати Колеги та Вчителя і висловлюють співчуття рідним та близьким покійного.

Вічна пам'ять!

Ім'я у медицині

Костріков Анатолій Васильович, народився 21 липня 1948 року в м. Каховка, Херсонської області. Після закінчення школи навчався в училищі художньої фотографії. Був призваний до лав Радянської армії в 1968 році в Прикордонні війська. Після служби навчався в Саратовському Вищому



військово-хімічному училищі. Отримав травму і був комісований. У 1973 році вступив до Полтавського медич-

ного стоматологічного інституту, який закінчив у 1978 році за фахом лікар-стоматолог. Працював в 3-й міській поліклініці стоматологом. В 1981 році вступив в клінічну ординатуру на кафедру організації охорони здоров'я.

З 1983 року працював на кафедрі соціальної гігієни старшим лаборантом. Асистентом став в 1986 році. У жовтні 1987 р. був відкритий народний музей ПДМУ, над організацією якого плідно працював А.В. Костріков. Він захистив кандидатську дисертацію на тему: «Захворюваність ГРВІ та ангінами у робітників цукрової промисловості». Старший викладач з 1991 року, доцент з 2002 року.

Енергійний і непосидючий улюбленець студентів та викладачів, він назавжди залишиться у пам'яті університетської спільноти.

ВЕЛИКА НАУКОВА ПЕРЕМОГА

З гордістю та щирим захопленням повідомляємо наукову спільноту, студентів, аспірантів та викладачів ПДМУ про видатну подію у світі української науки! 12 червня 2025 року науковий журнал «Український стоматологічний альманах» офіційно включено до однієї з найпрестижніших наукометричних баз світу — Scopus!

Це вагомє досягнення — свідчення високої якості публікацій, професіоналізму редакційної колегії та наполегливої праці всієї наукової стоматологічної спільноти України. Включення до Scopus відкриває нові горизонти для популяризації українських досліджень на міжнародному рівні, підвищує пре-

стиж вітчизняної науки та створює сприятливі умови для інтеграції в глобальний науковий простір.

Журнал публікує оригінальні наукові статті, що висвітлюють клінічні, клініко-експериментальні та фундаментальні дослідження, аналітичні огляди, а також унікальні описи складних клінічних випадків.

Редакційна колегія щиро запрошує Вас долучитися до цієї наукової ініціативи та подавати результати Ваших досліджень для публікації в журналі. Усі деталі щодо умов подачі матеріалів доступні на офіційному сайті:

<https://dental-almanac.org>

Щиро вітаємо колег з цією історич-



ною подією та бажаємо нових звершень, натхнення та наукових відкриттів!

Пресслужба ПДМУ.

ЩИРО ВІТАЄМО З ВІДМІННИМИ РЕЗУЛЬТАТАМИ!

Наш університет пишається здобутками студента Павла Каплуна, який успішно виступив на міжнародному турнірі Гран-прі з легкої атлетики серед спортсменів з ураженнями опорно-рухового апарату та порушеннями зору. Змагання проходили в Парижі (Франція) з 2 по 4 червня 2025 року.

Павло Каплун (клас Т44) продемонстрував чудові результати: на дистанції 100 метрів він посів друге місце, а на дистанції 200 метрів здобув третє місце. Завдяки цим досягненням Павло пройшов відбір на Чемпіонат світу!

Щиро вітаємо Павла з цими відмінними результатами та бажаємо подальших перемог!

Участь у цьому престижному турнірі взяли понад 400 атлетів із 60 країн світу. Команду України представляли три спортсмени з інвалідністю, серед яких був і наш Павло. Здобутий комплект нагород українськими параатлетами на міжнародній арені є свідченням їхньої наполегливості та високого рівня підготовки. Зокрема, ці досягнення сприяють зміцненню іміджу ПДМУ як провідного закладу вищої освіти, що виховує не



лише висококваліфікованих фахівців, а й створює умови для всебічного розвитку особистості та спортивних талантів своїх студентів.

Пресслужба ПДМУ.

«Трибуна лікаря» № 6 (321), червень 2025 р.
Засновник та видавець: Полтавський державний медичний університет.
Редактор Дацій М.А.
Відповідальна за випуск Тімошина Н. О.

Реєстраційне свідоцтво серія ПЛ № 1311-568ПР, видане 03.06.2021 р.
Підписано до друку 30.06.2025 р. Тираж 200 прим. Зам. № 120.
Розповсюджується безкоштовно, без передплати.
Адреса видавця, редакції та друкарні:
36011, м. Полтава, вул. Шевченка, 23.